原料价格走低销量减少

多数食用油打出降价牌

本报5月5日讯(记者 王明婧)

近日,金龙鱼、福临门宣布下调部分食用油价格。5日,记者在德州市各超市看到,多数食用油正在搞促销,有的桶装油降了20元。

三八路上一家超市内,记者看到一面食用油货架上都打出了降价标签。5L鲁花调和油87元,龙大调和油46.8元钱,西王玉米胚芽油由原价79.9元降至59.8元,足足降了20元钱

除降价外,食用油销售还多了很多赠品。"购买原价的玉米油,可以参加抽奖,最小的奖项是100毫升玉米油,没有空奖。"超市的销售人员极力推荐,奖项分五等,是不同容量的食用油。金龙鱼二代调和油打出69.9元促销价,另赠送100毫升香油。龙大新一代花生油139.5元,并赠送控油瓶,还可参加抽奖。

记者在湖滨大道上一家大型超市看到,工作人员正将仓库中的食用油搬到货架上。"现在买油很划算,还赠送蒸蛋碗和小瓶油。"该超市销售人员说,一桶油能吃三个月,有的人买了一年的食用油。食用油价格几乎两年未降,此次降价以大豆油幅度最大,每桶(5L)降了10元左右,5L桶装花生油降了8元左右。

在三八路便民市场开粮油店的 张女士说,春节后食用油价格就有降价趋势,现在降幅较大,店里高价位 进的货还没有卖完,只能亏本往外

据了解,此次大幅度降价的主要原因是原材料价格下降。去年大豆丰收,豆油价格每吨从年初的8800元回落至近期的7700元。加上春节后倡导节约风气,餐饮业营业额下滑,食用油消耗变少,带动了食用油价格下降。



多数食用油打出降价标签。 本报记者 王明婧 摄

●相关链接

蔬菜继续跌 肉蛋较平稳

本报5月5日讯(记者 王明婧 通讯员 王伟 汤树静) 随着气温回升,市场上的蔬菜价格也有所下降,但普遍仍比去年同期水平高。

5日,记者在黑马农贸市场看到,每斤茄子约3元钱,较半个月前降了近1元钱。卷心菜每斤1.5元左右,也较之前降了0.3元钱。"天热了,本地菜上市了,菜价就便宜了。"在此摆摊的张女士说,目前多数蔬菜价格没有

太大浮动,西红柿2.5元一斤,黄瓜1.2元一斤,芹菜1元一斤,地瓜2元一斤,白菜1.5元一斤,随着天气变热会越来越便宜。

此外,猪肉价格止跌回涨,每斤五 花肉10.29元,每斤精瘦肉12.36元。每 斤牛肉26.71元,稍降0.1元;每斤羊肉 33.57元,涨了0.4元。每斤鸡肉6.37元, 较上周又降0.1元。每斤鸡蛋3.8元,价 格没有太大变动。

不光要逗孩子笑还要会惹孩子哭

儿童摄影缺的就是"引逗师"

本报5月5日讯(记者 李明 华) 气温适宜,不少年轻父母 都准备带孩子拍照留念。5日, 记者了解到,各大摄影店迎来 生意旺季,可儿童摄影中"引逗 师"却很难招到。

"今天光预约的就有六七个,要是来拍照得提前三四天来预约。"三八路一家儿童摄影店店员说。

儿童摄影火爆,但"引逗师"却难招一人。大风车儿童

摄影店经理苏先生招聘儿童"引逗师"已经十几天了,依然无人来应聘。在苏先生的招聘"引运师",还有店员、摄影师、设计师等职位。"其他的职位都有很多人来应聘,但是'引逗师'比较难招。"苏先生说。记者看到,"引逗师"的职位相对于看他岗位的工资并不低,都在1200元-2000元之间。

"引逗师"就是儿童摄影中

负责引逗孩子,让孩子能在镜头前不停地变换表情,配合摄影师完成拍摄。"引逗师"多为做过幼师,喜欢接触孩子,有爱心和耐心的女性。

"'引逗师'不光逗孩子笑,为使孩子表情丰富,还会故意引孩子生气,哭闹。"引逗师"的活并不轻松。"凯迪秀儿童摄影经理王女士说。在儿童拍照过程中,除了需要摄影师不断地按快门,"引逗师"需要拿着玩

具, 做着奇怪的动作, 发出新奇的声音, 吸引孩子注意力。"一场儿童拍摄少则一个小时, 多则三个多小时, 拍摄期间, 引逗师要不断逗孩子。"王女士说。

"十年前,在儿童摄影行业没有出现'引逗师'职业,当时摄影师助理来拿着铃铛负责吸引孩子眼神注意,后来因专业儿童摄影出现,才有专门'引逗师'。"七只熊儿童摄影经理朱先生说。

●县域快讯

乐陵>>

6家房产中介被处罚

本报5月5日讯(记者 李榕 通讯员 李宁) 4月中旬起,乐陵市开展房产中介市场专项检查,严厉打击房地产中介机构、房产执业经纪人弄虚作假、加价倒卖等违法违规行为。

此次专项检查的主要内容包括, 经纪机构及分支机构备案情况,依法 经营情况,是否存在违规代理不具备 上市条件房源的现象,操纵市场价格 等行为;对违法机构给予了相应处罚 并进行备案。此外,还要求开发建设 单位公布项目房源及销售价格。

目前,共检查经纪机构42家,对6家违规操作的房产中介给予了相应 处罚并进行备案。

齐河>>

又获国家绿色殊荣

本报5月5日讯(记者 刘振) 5 日,记者了解到,齐河县近日被评为 "全国生态文明先进县"称号。

临邑>>

多团体获"金桥奖"

本报5月5日讯(记者 刘振 通 讯员 高德刚 刘红梅) 中国技术 市场协会第六届金桥奖评审结果近 日公布,临邑多个团体获先进称号。

市慈善总会百万元物资捐地震灾区

本报5月5日讯(记者 李榕 通讯员 杜坚)

李恪 通讯风 柱室) 3日,记者从德州市慈善总会获悉,日前向四川 省民政厅捐赠100万元, 用于地震灾区重建和救

继4月26日爱心捐赠

仪式后,德州市慈善总会 又收到庆云县慈善总会的 8万元捐款、鲁班房地产开 发有限公司78305元捐款、 黑马集团捐赠的20吨大 米、滨德高速德州管理处 全体干部职工捐赠的 21650元,加多宝集团德州 办事处义卖所得1230元

所等近又实所得1230元。 目前,德州市慈善总 会接收物资价值共计334 万余元,将继续接收社会 各界对雅安地震灾区的 捐款。接收的所有捐款, 将由德州市慈善总会统 一划拨至灾区。

5万元眼镜产品用于视力援助

本报5月5日讯(记者 宿可磊) 3日上午,在 世界眼镜联盟和德城区 政协号召下,"抗震救灾, 视力救援,重建家园,传 递爱心"捐助活动在英翔 视光眼镜店举行。

徳州是世界眼镜联盟

开展为期一个月的"雅安爱心传递活动"的第四站。 在德州,英翔与德城区政协共同向雅安地震灾区捐赠了价值5万元的眼镜产品,用于灾区视力援助。

"现在灾区眼镜物资 很缺乏,捐赠的眼镜产品 将用于灾区视力救援。" 英翔视光眼镜公司董事 长张成河介绍说,捐赠物 资将由世界眼镜联盟安 排的专业验配车送往地 震灾区,并到现场进行验 光配镜,为灾区人民送去 视力健康。